
Ο Γιώργος μοιράστηκε με τους φίλους του μία πίτσα . Κάθε παιδί έφαγε δύο κομμάτια. Ένα ίσο με το 

 της πίτσας και ένα ίσο
με το 

 της πίτσας.

Α. Πόσα παιδιά μοιράστηκαν την πίτσα ;

Β. Πόσοι ήταν οι φίλοι του Γιώργου;

Μονάδες :10 (5+5)

Α.   Κάθε παιδί έφαγε 

+

= 

+

=

 της πίτσας.

Άρα τα παιδιά ήταν 4

                                                         

                                        Β.  Οι φίλοι του Γιώργου ήταν 3. (Στα παιδιά που μοιράστηκαν την πίτσα ήταν και ο Γιώργος)
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